

CORRIGENDUM TO
DISPOSITION OF AGENDA ITEMS OF THE SECOND SESSION OF THE GENERAL ASSEMBLY,
16 SEPTEMBER - 29 NOVEMBER 1947

Prepared by the Documents Index Unit

Note

1. The texts of corrigendum 1 (dated 10 February 1948) and corrigendum 2 (dated 20 May 1948) are incorporated in this corrigendum.
2. All General Assembly resolutions of this session have been collected and published in document A/519 (Resolutions volume of the Official Records of the second session of the General Assembly).

Corrigenda

Page 3, agenda item 2

To the entry on the composition of the Credentials Committee, add the following sentence:

At the first (i.e., 7th) meeting of the Credentials Committee, 16 September 1947, Bolivia replaced Chile.

Page 6, agenda item 11

Document A/382 has been republished as Supplement No. 3 to the Official Records of the second session of the General Assembly.

Page 7, agenda item 11, sub-heading "Study of factors bearing on the establishment of an Economic Commission for the Middle East", lines 11, 12, 14, 15

Read: Note on amendments to paragraph 5 of revised Egyptian draft resolution (A/C.2/114/Rev.1). A/C.2/W.1* (Classification of English text of A/C.2/W.1 should be corrected to read "RESTRICTED"; classification of French and Russian texts is correct.)

Under "Discussion in Second Committee", read:
REPORT. A/433, paragraphs 8, 9, and 21(e), draft resolution 3, and Section V, paragraph 3; A/433/Corr.1 (French only)

Page 8, agenda item 11, sub-heading "United Nations Conference on Freedom of Information", line 7

Read: Discussion in Third Committee: Meetings 53, 55, 57-60

Page 13, agenda item 15(a), line 5 from bottom

Read: Discussion in Sixth Committee: Meetings 40, 41, 53, 56, 57

Page 15, agenda item 16, line 12

Read: RESOLUTION 116 (II), adopted 21 November 1947.

Page 15, agenda item 16, line 14

Read: RESOLUTION 116 (II) and RESOLUTION 173 (II), are published as

Page 20, agenda item 22, sub-heading "Request for advisory opinions from the International Court of Justice", line 2

Read: Egypt. Draft resolution A/AC.14/24 instead of A/AC.14/17.

Page 21, agenda item 23, last line

Read: RESOLUTION 117 (II), adopted 21 November 1947.

Page 36, agenda item 38 (b-c), sub-heading "Provisional Staff Regulations and Staff Rules, staff allowances, and home leave", line 6

Read: Expatriation allowance. Report. A/C.5/199.

Page 48, agenda item 53

Entries under "Documents from the Secretary-General:" should read:
Note. A/355.

Report to the Economic and Social Council, including the report* of the Special Technical Committee on Relief Needs after the Termination of UNRRA. E/269.

Report to the Economic and Social Council. E/462, and Add.1-4.

Page 53, agenda item 63, last line

Read: RESOLUTION 183 (II), adopted 20 October 1947.

Page 62, under index entry "Privileges and immunities:"

Read: Specialized Agencies: 36, 46
Insert: UN laissez-passer: 46